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México D.F., a 25 de septiembre de 2006.

Entrevista al diputado  Jorge
Zermefno Infante, Presidente de la
Mesa Directiva de la Camara de
Diputados de la LX Legislatura,
concedida a los representantes de los
medios de comunicacion en el Palacio
Legislativo de San Lazaro.

PREGUNTA.- Diputado, ¢cual es su opinion con respecto al conflicto de
Oaxaca?

RESPUESTA.- Lamentablemente se esta llevando una situacion muy
dificil para los oaxaquefios; creo que tiene que haber sensatez en los
actores que estan llevando acciones que no permiten que haya una
actividad pacifica en una sociedad que merece respeto.

PREGUNTA.- Han insistido en el didlogo, pero todo parece indicar que éste
no se da.

RESPUESTA.- Bueno, mientras que los radicalismos sean los que se
imponen y no haya sensatez en los dirigentes de movimientos como éstos,
0 los politicos que tienen que tender puentes, es muy dificil que se pueda
llegar a acuerdos.

PREGUNTA.- Se insiste mucho que el PRI y el PAN no se han metido mucho
para que se dé una solucion en el caso Oaxaca, porque de alguna manera el
PRI y el PAN no dejan que renuncie o se vaya Ulises Ruiz.

RESPUESTA.- Bueno, esa es una de las peticiones que precisamente
traban cualquier acuerdo; cuando se pide nada méas para platicar la
renuncia del gobernador, estas poniendo una condicion que hace dificil el
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dialogo, creo que tiene que haber de parte de quienes estan llevando estas
acciones, pues entender que se tiene que tener un dialogo sin condiciones.

PREGUNTA.- (Pero este tipo de ingobernabilidad no merece ya la renuncia
del gobernador?

RESPUESTA.- Es que desde un principio ese ha sido el planteamiento, si
no hay renuncia del gobernador no hay dialogo, entonces no hay dialogo
porque no hay tampoco una formula que permita que exista un dialogo en
donde no haya una amenaza o una presion de esa naturaleza.

Creo que tienen que quitarse presiones y buscar las salidas que tengan
gue darse, incluyendo la posible renuncia del gobernador, pero no puede
ser una condicién de dialogo de una de las partes para sentarse y llegar a
acuerdos.

PREGUNTA.- Como Presidente de la Mesa Directiva, ¢qué llamado haria a
los de la APPO, al Magisterio y a Gobernacion?

RESPUESTA.- Que discutan a fondo los problemas que vive el estado de
Oaxaca, que busquen soluciones y si entre esas soluciones esta parte de los
planteamientos de ellos, que se atienda.

PREGUNTA.- ;Como la renuncia del gobernador?

RESPUESTA.- Puede ser, yo lo que digo es que nadie puede negociar con
una pistola en la cabeza, nadie puede negociar con una condicidén
extremosa como puede ser ésta; si esa es una de las posibles salidas,
bienvenida.

PREGUNTA.- (Esto antes de enviar a la fuerza pablica en un momento dado?

RESPUESTA.- Yo no quisiera hablar de ninguna condicion, lo que me
parece es que la sociedad merece respeto, a mi me preocupa la sociedad
que esta secuestrada por intereses radicales, tanto de un lado como de
otro, y que no se merece que los nifios no puedan ir a las escuelas y que los
maestros renuncien a su gran responsabilidad de dar clases, que haya
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intereses que son ajenos muchas veces a una sociedad pacifica que quiere
trabajar, y que ha sido muy perjudicada por una situacion como ésta.

A mi eso es lo que me preocupa, no si renuncia o no el gobernador, no si
se cumplan las exigencias de un grupo o de otro, creo que tiene que estar
por encima de cualquier otro el interés de la sociedad.

PREGUNTA.- El gobernador dice que es momento de detenerlos, ¢podria ser
la fuerza publica?

RESPUESTA.- Yo no soy el gobernador, ni soy de Oaxaca, yo creo que
los oaxaquefios son los que tienen que aportar soluciones a este problema
gue estan padeciendo.

PREGUNTA.- ;Y la responsabilidad del gobierno federal dénde queda? Faltan
pocos meses para terminar el sexenio, Calderon ya pidié al Presidente Fox que
se solucionara.

RESPUESTA.- El gobierno federal debe coadyuvar en un problema que
se origina a nivel local, y que corresponde a la sociedad y a las
autoridades en Oaxaca, en primera instancia, responder de esto, el
gobierno federal tendra que ser coadyuvante de esta situacion.

Muchas gracias.
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